

Двухметровые пестрые собаки ищут дом |

Auteur: Людмила Клот, [Бюлах](#) , 14.05.2010.



Кадр из репортажа телеканала SF: Франсуа Лоеб рассказывает о своих статуях

После великолепных результатов торгов Sotheby's и Christie's пришел черед современного швейцарского искусства – гигантские фигуры из парка Муртена также выставлены на распродажу. Вырученные деньги пойдут на приют для собак. Живых, но бездомных.

|

Скульптурная серия под названием «Bunte Hunde» - «Пестрые собаки» - это вовсе не животные, а гигантские фигуры, выполненные современным скульптором. Они похожи на пришельцев с другой планеты, воинов-богатырей. Все 92 статуи, совершенно одинаковые и  с одним и тем же невозмутимым выражением лица, ростом 2,10 метра, с могучими плечами метровой ширины, различаются лишь по окраске. Сделанные из полиуретана, они довольно легкие, 20 килограммов, что

облегчает перевозку.

Сегодня, в рамках художественно-благотворительной акции «Пестрые собаки ищут дом», эти внушительные гиганты распродаются с аукциона.

Владельцем их является коллекционер Франсуа Лоеб, швейцарский предприниматель, политик (депутат Национального совета) и писатель. В свое время Лоеб приобрел скульптурную серию у австрийского автора по имени DEES. Тот создал их под девизом: «Все одинаковы, каждый уникален». Ведь собачья окраска, то есть, цвет статуй, не похожа ни на что  прежде виденное и ни разу не повторяется. Звезды, квадраты, штрихи, каракули и просто однотонные поверхности – как и живые псы, статуи действительно уникальны.

Более десяти лет богатыри стояли в частном парке в Мотье на [Муртенском озере](#) (кантон Фрибург). Но теперь Франсуа Лоеб переехал, а новый владелец не хочет больше «содержать» пестрых собак-инопланетян у себя в саду, и поэтому Лоеб поступил с ними так, как в Швейцарии делают в такой ситуации с настоящими животными – перевез их в приют. Точнее, передал в дар обществу по защите животных в местечке Винкель под Бюлахом (кантон Цюрих).

 С условием, чтобы новые владельцы могли их продать, а вырученные от аукциона деньги потратить на содержание 200 настоящих бездомных псов, живущих сегодня в приюте Пфётли. Кроме собак здесь содержатся кошки и другие животные – миниатюрные свинки, черепахи, птицы. Временно переехавших в Винкель «Bunte Hunde» можно купить прямо на месте до конца июня, кстати, там их еще должны помыть и подготовить к переезду. А 20 фигур продается с помощью аукционного сайта Ricardo.ch, стартовая цена произведения искусства - [1 франк](#).

«Мы надеемся, что все эти впечатляющие фигуры будут раскуплены, - говорит руководительница приюта Пфётли Хайди Рандеггер, – так как действительно нуждаемся в финансах для расширения нашего приюта».

 За сколько уйдут в итоге пестрые собаки – сказать трудно. Хайди Рандеггер с надеждой оценивает каждую примерно в 5 тысяч франков, на большинство из них твердая цена была установлена между 3333 и 8888 франками, в зависимости от пестроты собаки, но возможно, покупатели настолько воодушевятся, что готовы будут заплатить и больше. Современное искусство, как мы часто замечаем, порой более чем парадоксально с точки зрения цен.

Акция идет под девизом «Выберите свою личную пеструю собаку и подарите ей дом». Действительно, внушительная статуя, а лучше парочка цветных богатырей не только украсит ваш сад, но и отпугнет воров. Наткнувшись в темноте на такую фигуру, у незваных гостей надолго пропадет желание хулиганить или интересоваться чужой собственностью.

Полная информация на сайте www.diebuntenhunde.ch

Репортаж швейцарского телеканала SF о замечательных фигурах можно посмотреть [здесь](#):

[современное искусство Швейцарии](#)

[Муртен](#)

[Фрибург](#)

[собаки](#)

[приют для животных](#)

Статьи по теме

[Ricardo.ch – в Швейцарии популярнее, чем eBay](#)

[Драгоценности голубых кровей на женевском Sotheby's](#)

[Собака бывает кусачей...](#)

[Цюрихский хулиган отпраздновал свое 70-летие](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/9810>